

Posudek vedoucího na diplomovou práci Kristýny Hercegové :

**„Jednotný programový dokument pro Cíl 3 regionu NUTS hlavního města Prahy“
Implementační schéma programu JPD 3 a jeho vliv na příjemce finanční dotace**

Tématika strukturálních fondů a jejich využití je mezi studenty velmi oblíbená z několika důvodů. K nim patří především dobrá přístupnost základních informačních zdrojů, většinou v češtině, a kvantitativních údajů o objemu zdrojů a o možnosti jejich čerpání pro ČR. Musím k tomu dodat, že většina studentských prací, s nimiž jsem se mohl seznámit, trpí velkou popisností a chybí jim také kritické zhodnocení efektu využitých prostředků.

Předností diplomové práce Kristýny Hercegové je to, že se těmto nástrahám úspěšně vyhnula, protože si z tematiky strukturálních fondů vybrala ty aspekty, kterým se jiní autoři zpravidla vyhýbají. Navíc, svou práci vybavila závěry, které opřela o originální dotazníkový průzkum, v němž oslovila téměř 300 subjektů požadujících finanční podporu.

Uvedenými aspekty se diplomová práce Kristýny Hercegové velice příznivě odlišuje od naprosté většiny prací psaných na toto téma, v nichž naprosto převládá popisný přístup.

Přínos práce vidím nejen v kap. 1 až 5, v nichž jsou rozebrány všechny důležité aspekty procesu získávání finančních prostředků pro subjekty v hlavním městě Praze (vlastní jednotný programový dokument, úloha implementačních orgánů, příprava projektů a jejich realizace, jakož i hodnocení připravenosti a úspěšnosti programu). Tato část diplomové práce postavená na velice solidním využití základních pramenů je doplněna zcela původní kapitolou 6 shrnující výsledky výzkumu opřeného o dotazníkový průzkum a jeho výsledky. V bohaté Příloze je reprodukován dotazník a výsledky dotazníkového šetření na grafech.

Chci konstatovat, že Kristýna Hercegová předložila mimořádně originální diplomovou práci s poznatky a závěry, které v české publicistice zcela chybí.

Její úsilí musí jen pochválit a s doporučením k obhajobě navrhnout ocenění známkou „Výborně“.

Prof. Ing. Luděk Urban, CSc
IES FSV UK
Vedoucí diplomové práce

18.6. 2007